
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 24/09/2024 - 
18:00; Encerramento: 24/09/2024 -20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / A V ANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SIL VEIRJ\ RAMOS / PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIIlA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVANTE; FABIO ROGfm.IO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
AVANTE;OEDERKUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI /PP. 

Ao vigésimo quarto dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito 
a Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Vigésima Nona Sessão 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os ~ 
Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Vigésima Oitava Sessão 
Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em 
discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em 
votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE 
LEI Nº 112/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 113/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
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Providências; PROJETO DE LEI Nº 114/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 112, 1 13 
e 114/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; pediu pela 
ordem o Vereador Emerson Gryllo Rodrigues apresentando requerimento 
verbal, para que o Projeto de Lei nº 102/2024 fosse retirado da Ordem do dia; 
ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 146/2024: De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, a Vossa Excelência que seja 
ouvido o Douto e Soberano Plenário, nas formalidades regimentais e, se 
aprovado, seja oficiado o representante da Empresa SABESP da cidade de Ilha 
Comprida, a fim de solicitar formalmente uma explicação e providências 
quanto à falta de fornecimento de água às famílias residentes na Avenida Beira 
Mar altura do número 33.600 localizado no Balneário Costa do Marfim; pediu 
pela Ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira apresentando requerimento 
verbal, para que o Projeto de Lei nº 107 /2024 fosse colocado na Ordem do d ia; 
ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm 
votação, sendo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida Senhor Presidente colocou o Requerimento nº 146/2024 cm 
discussão; pediu pela ordem o Vereador Milton Cesar Pires apresentando 
adendo, para que também fosse informado sobre a instalação de água do 
Boqueirão Sul; em seguida colocou em votação, sendo o requerimento junto 
com o adendo aprovados por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 147/2024: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, requer, a Vossa Excelência que seja ouvido o Douto e Soberano 
Plenário, nas formalidades regimentais e, se aprovado, seja oficiada a Empresa 
AZZA TELECOM SERVIÇOS EM TELECOMUNICAÇÕES S.A., a fim de 
solicitar formalmente uma explicação e providências quanto à recusa em 
oferecer serviços de internet a alguns moradores da Avenida Beira Mar altura 
do número 33 .600 localizado no Balneário Costa do Marfim; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
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REQUERIMENTO Nº 148/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado a 
Sra. Prefeita, para que responda, a esta Casa de Leis, se existe um segurança 
na entrada do Pronto Socorro, controlando os acessos, e qual o estado das 
cadeiras de rodas para transporte dos pacientes dentro da unidade de pronto 
atendimento; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 310/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam instalados Tubos de 
Concreto nas Valas da Rua Monte Catini, no Balneário Di Franco; 
INDICAÇÃO Nº 311/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto a Secretaria Competente, para que seja feita com a devida 
urgência a abertura de uma barra de acesso à praia, em frente à Rua Lageado - 
Bal. Marilena; INDICAÇÃO Nº 312/2024: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestão junto à Secretaria Competente, para que seja 
feita com a devida urgência a manutenção da passarela de acesso à praia, na 
Av. Beira Mar, em frente à Rua Maringá, Bal. Canadá; INDICAÇÃO Nº 
313/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 

J 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão 'Jr 
junto à Secretaria Competente, para que seja feita com a devida urgência a 
instalação de braço de luminária à Rua Londrina, 305 - Bal. Canadá; 
INDICAÇÃO Nº 314/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto à Secretaria Competente, para que seja feita com a devida __,1 

urgência a solicitação para que o caminhão de lixo acesse a via, Rua Jorge Fará 
- Bal. Canadá; INDICAÇÃO Nº 315/2024: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestão junto à Secretaria Competente, para que seja 
feita com a devida urgência a instalação de braço de luminária e manutenção 
da via, à Rua Jorge Fará, 625 - Bal. Canadá; INDICAÇÃO Nº 316/2024: De 
autoria do .Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
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regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão junto à 
Secretaria Competente, para que seja feita com a devida urgência a instalação 
de placas de sinalização com os nomes dos logradouros - Bal. Vila Nova; 
INDICAÇÃO Nº 317/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto à Secretaria Competente, para que seja feita com a devida 
urgência a instalação de lombofaixa à Av. Rio de Janeiro, 200 - Bal. Vila 
Nova; INDICAÇÃO Nº 318/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para 
que faça gestão junto à Secretaria Competente, para que seja feita com a devida 
urgência a limpeza de valas, Bal. Vila Nova; INDICAÇÃO Nº 319/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que faça gestão junto à 
Secretaria Competente, para que seja feita com a devida urgência a troca de 
lâmpada queimadas na Rua Alagoas, n 95 - Bal. Vila Nova; INDICAÇÃO Nº 
320/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto ao Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada a 
Zeladoria de rua, patrolagem e cascalhamento, na Rua Dante Alighieri, no 
Balneário Meu Recanto; INDICAÇÃO Nº 321/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto ao Departamentos 
Competentes, solicitando que seja realizada a Zeladoria de rua, roçada e 
cascalhamento, na Rua Limeira (parte de baixo da lagoa - próximo a 
candapuí), no Balneário lcaraí de Iguape; - finalizada a leitura das Indicações, 
o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder 
Executivo, conforme solicitado; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 027/2024: De pesar, assinada por 
todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido Geraldo Inácio 
Louvores; ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem 
cm posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida pediu 
pela ordem a Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, apresentando 
requerimento verbal, para que o Primeiro Secretário faça a leitura de uma 
Moção de Repúdio; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por seis votos favoráveis 
e dois votos contrários; após a leitura da Moção de Repúdio o Senhor 
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Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
MOÇÃO Nº 028/2024: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos 
familiares do saudoso e querido Juraci Ximenes da Silva; ato contínuo, o 
Senhor Presidente pediu a todos que se colocassem em posição de respeito e 
que fizessem um minuto de silêncio; finalizada a leitura do Expediente, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada 
regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, 
conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores: Andressa Marques Moreira Ceroni; Emerson Gryllo Rodrigues, 
com aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da 
Silva; Milton Cesar Pires, com aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva 
Pereira; Oeder Kuznier de Ramos, com aparte concedido aos Vereadores 
Emerson Gryllo Rodrigues e Andressa Marques Moreira Ceroni; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Vereador Daniel da Silveira Ramos que assumisse 
a Presidência; Fábio Rogério Tonon, com aparte concedido aos Vereadores 
Oeder Kuznier de Ramos e Andressa Marques Moreira Ceroni; em seguida o 
Vereador Fábio Rogério Tono reassumiu a Presidência; encerradas as 
manifestações na Tribuna o Senhor Presidente determinou que fosse feito o 
intervalo regimental de 1 O minutos; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para que fosse diminuído o 
intervalo regimental para três minutos, em seguida o Senhor Presidente 
determinou que fosse feito o intervalo regimental de 03 minutos; finalizado o 
intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a 
presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
107 /2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 107 /2024; o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
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Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia primeiro de 
outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

erio Tonon 
Pres ente 

./ 

esar Pires 
1 º Secretário 

Daniel da Silveira Ramos 
2° Secretário 
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